

Plat europoslance si nechám, vy debilové: pro vás je teď ale na řadě redukční kúra, říká Jiří Pospíšil

infokuryr.cz/n/2023/07/16/plat-europoslance-si-necham-vy-debilove-pro-vas-je-ted-ale-na-rade-redukncni-kura-rika-jiri-pospisl

kuryr

16. července 2023



Hodně času věnuji objíždění středních škol a přednáškám o Evropské unii.

Pan Pospíšil Eurobolševik nadšeně jásá, jaké byly krásné doby, když politika byla na školách:

Mladé lidi to hodně zajímá, uvědomují si, jak je pro nás Unie důležitá a vůbec to nevnímají jako protiklad my Češi a zlý Brusel, cítí se jako **Češi a zároveň Evropané**. Tento přirozený evoluční vývoj mě těší. Být patriotem a zároveň Evropanem pro ně není rozpor.

Přirozeně tak čekám vyšší zájem o evropské volby. A určitě se zvýší i proto, že populisté z nich udělají hlasování o vládě. Trochu se tak děsím, že celá kampaň bude postavená na nepravdách, lžích a emocích.

Europoslanec za TOP 09 a náměstek pražského primátora Jiří Pospíšil je přesvědčen, že vláda musela předložit ozdravný balík, protože jinak by zadlužování země nabralo hrozivé tempo.

Pouze má výhrady, aby se JEHO standard nesnižoval. Redukční kůra musí čekat důchodce a další odpad, ale tato elita si snížení životní úrovně nepřipouští.

Měl byste být podle koaliční smlouvy náměstkem primátora. Necháte si zároveň mandát europoslance?

Zatím o tom takto uvažuji. V městské radě bych tu funkci vykonával jako neuvolněný člen, což znamená, že bych za to nebral plat, jen nějakou menší odměnu, což bych využil jako sponzorské dary útlukům a podobně. Vše bude transparentně popsáno. (*Maximální možná odměna neuvolněného náměstka je podle zákona 84 208 korun měsíčně, může ale být snížena, pozn. red.*)

Necháte si celý plat europoslance, který činí měsíčně zhruba 9500 eur, tedy měsíčně téměř čtvrt milionu korun? A pokud ano, proč?

Nechám si plat europoslance. Proč? Protože budu svůj mandát nadále plně vykonávat. Řeším svoji roli předsedy správní rady Nadace Jana a Medy Mládkových, Musea Kampa.

Jak budete schopný vykonávat práci náměstka a zároveň europoslance i s ohledem na to, kolik hodin strávíte přesunem? Z Prahy do Bruselu je to autem devět hodin, do Štrasburku šest.

Je pravda, že nerad létám a raději jezdím autem, ale neznamená to, že nelétám vůbec. Ten rok překryvu budu muset víc létat, samozřejmě!!!

Pan Eurobolševický poslanec Pospíšil zvládá vše: je častým hostem masmédií, a **pracuje i šedesát hodin denně**. Proto si nesmí snížit životní úroveň, jako tupí důchodci, kteří budovali tento stát.

A takto si tady dnes žijeme: je rok 2023

Odpovědi pana **čtvrtmilionového poslance**, který se válí většinou v Čechách, jsou složeny ze tří rozhovorů pro masmédiá. A slovo “debilové” sice nevyslovil, ale z odpovědí to tak vyplývá. Co je to za darebáka si vyhodnoťte vy sami, voliči, až budou volby.

Petr Pokorný

The logo consists of the word "PRO" in a bold, blue, sans-serif font.

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz
